



Correction to: The relationship of pelvic incidence to post-operative total hip arthroplasty dislocation in patients with lumbar fusion

Philip J. York¹ · Alan W. McGee Jr¹ · Chase S. Dean¹ · Justin E. Hellwinkel¹ · Christopher J. Kleck¹ · Michael R. Dayton¹ · Craig A. Hogan¹

Published online: 11 May 2018
© SICOT aisbl 2018

Correction to: International Orthopaedics

<https://doi.org/10.1007/s00264-018-3955-2>

The original publication of this paper contain an error. The author name “Alan S. McGee Jr” is incorrect for it should have been “Alan W. McGee Jr”.

The correct presentation is given above and presented below:

Incorrect: Alan S. McGee Jr

Correct: Alan W. McGee Jr

The original article has been corrected.

The online version of the original article can be found at <https://doi.org/10.1007/s00264-018-3955-2>

✉ Philip J. York
philip.york@ucdenver.edu

¹ Department of Orthopedics, The University of Colorado, 12631 E 17th Ave, Rm 4501, Aurora, CO 80045, USA